
Dan 15 dec. je bil za ms Jugoslovane vele-
važen zgodovinski dan, zakaj dosežen je bil spo
razum med vsemi strankami v Jugoslaviji. Nova 
jugoslovanska vlada je sestavljena iz vseh strank. 
V njej je 11 Srbov, 4 Hrvati, 2 Slovenca in 1 bo
sanski mchamedanec. Novo skupno jugoslovansko 
ministrstvo je sestavljeno sledeče: 

Za ministrskega predsednika je imenovan Srb 
Nikolaj Pašič, za njegovega namestnika Slovenec 
dr. Anton K o r o š e c . Člani ministrstva so: Mini 
eter za zunanje zadeve Hrvat dr. Ante Trumbič; 
minister za notranje zadeve Srb iz Hrvatske Sve 
tczar Pribičevič; vojni minister Srb general Rakič; 
finančni minister Srb Stojan Protič; minister za 
uk Srb Ljuba Davidovič; pravosodni minister Srb 
dr. Driskovič; minister za bogočastje katoliški Hr
vat dr. Jožo Sunarič; minister za poljedelstvo Hr
vat dr. Živko Petričič; minister za trgovino in e 
brt Srb dr. Voja Veljkovič; minister za socijalno 
politiko Hrvat Vitomir Kersč; minister za železni 
ce Srb Vnlovič; minister za javna dela Srb Miloš 
Kapetanovič; minister za pošto in brzojav Srb dr. 
Lukinič; minister za prehrano in prenodno gospo
darstvo Srb Jovanovič; minister za ustave in iz 
enačenje zakonov Slovenec dr. Albert Kramer; za 
ministra za narodno zdravje be pa pozneje ime 
novan mohamedanec. 

Pripomni se, da bodo v ministrstvu za beg© 
častje trije oddelki s tremi glavnimi veroizpoveda
mi, in sicer oddelek za katoliške, za pravoslavne 
m za moh&medanske zadeve Vsakemu teh oddel 
kov be načeloval pripadnik dotičnega veroizpove
danja. 

Neva jugoslovanska vlada, ki je sestavljena iz 
veeh političnih strank, bo pritegnila k sodelovanju 
vse sloje prebivalstva, vsa plemena in verstva. 

Naknadno se dne 16. decembra poroča iz 
Belgrada, da je ministrski predsednik Pašič od
klonil poziv, naj sestavi novo vlado. Za dne 17. 
< ecembra so bili poklicani k regentu Aleksandru 
račelniki posamezrih strank. Z veliko verjetnostjo 
se sodi, da bo večji del ministrov Psšičeve liste 
prišel v novo ministrstvo. Rešitev krize se pričakuje 
te dni. 


